	Вариант 1

	[image: image1.png]'HailIHTe 3HAYSHHE BIAKCHIA






	[image: image2.png]‘Haiiure 3Havenne prpakerns 6-10' +5-10% +4.10°.





	[image: image3.png]IleHa Ha STSKIPHYCCKHH <alHHK OBITa TNOBBINGHa Ha 17% H COCTABHTA
1755 py6ieli. CKOTBKO py6Ieli CTONT TaHHHK 10 MOBBIMEHNS LSHE?





	[image: image4.png]JITHEA MTHAKEL 71, IPOBSISHHOI K CTOPOHE ¢ TPEYTOTHHAKA CO CTOPOHAMH d . b

H c. mhemCTEETCH o dopyyte m, Tpeyromsuuk myeer

ctopomst /11 5 1 6. Hal{IHTe ITHHY MeTHAHEL TPOBEIEHHOI K CTOPOHE [LTHHHI 6.
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	[image: image6.png]B VHHBECHTETCKYI0 GHOTHOTEKY MPHBE3TH HOBBIE YIeGHHKH IO TEOMTDHH 1%
IBYX KyPCOB, TT0 320 IITYK A KAKIOTO Kypea. Bee KHHTH OTHHAKOBBI IO asMepy.
B KHIKHOM mKady 9 MOTOK. HA KAKIOH MOTKe MOMIAETcA 20 YIeGHHKOE.
CKOTBKO IMKA(OB MOKHO MOTHOCTEHO 3AMOTHHTE HOBBIMIH YIeGHRUKAMH?
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	[image: image8.png]Korteco myeet 5 crn, Hal{InTe Bemmry yT7a (8 Tpatycax).
KOTOpBIi 0GPA3YIOT BE COCEHIE CIIIBL





	[image: image9.png]"VCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MeKIy BENHTHHAMH H HX BOIMOKHBIMH JHATCHHSME:
K KaiIOMy SIeMeHTy MepBOro CTon0ua MOGEpHTe COOTBETCTBYIOMHI 3TeMeHT
H3 BTOPOTO CTONGHA.

BEJIIIIHBI BO3MOKHBIE 3HAUEHIS
A) Macca KyXOHHOTO XOTOTHIBHEKA 1) 35001

B) Macca TpaMBas 2) 151

B) Macca HOBOPOKIEHHOTO peGEtKa 3) 121

T) Macca KapanIama 4) 38xr

B TaGMHIe TOX KaxIoit GYKBOM, COOTBETCTBYIOMel! BETHTHRE, YKAKHTE HOMep e
BO3MOJKHOTO 3HATEHHA.

A|B|B|T

OTBeT:
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B cpemsen H3 1400 CaZOBBIX HACOCOB, NOCTYNHBIIHX B MPOIAKY. 14 MOXTEKAOT.
HaitInTe BepOATHOCTE TOTO, IO OTHH CTYYANHO BBIODAHHBI AT4 KOHIPOTA HacoC
He MOTTeKAeT.
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Ha IHArpaMMe MOKA3aHA CPENHEMECSTHAA TEMIEPATYpa BOIIyXa B MHHCKe 3a
KakIBli Mecsan 2003 roxa. T10 TOPH3OHTATH YKA3BIBAKTCA MECAIIBL, 10 BEPTHKATH —
TemMmepaTypa B Tpamycax lLlembcHa. OmpelemnTe IO IHATPaMMe HAHGOTBIIYIO
CpeIHeMECTHYIO TeMIIepaTypy B 2003 rozy. OTBeT aiiTe B rpazycax Llemscas.

20






	[image: image12.png]12| B ropoIckoM mapke HMeeTcA IATH ATTPAKIHOHOB: KAPYCeNb, KOTeCO 0GO3DSHIA.

aBTopoM, «PoMAMKA» H «BecSTEit THP». B KaccaX MPOTAéTcs MecT BHIOB
GHISTOB, KAKIbII H3 KOTODBIX MO3BOTAET MOCETHT OTHH HTH IBA ATTPAKIHOHA.
CBeleHns 0 CTOMMOCTH GHTETOB MPEICTABTEHS! B TAGTHIIe.

B GHtera HaGop aTTpaKIHOHOB CTomMocTs (py6.)
1 KoiTeco 0603pens. (Bec&Tbii THD» 500
2 «PoManIkay. KapyceTs 350
3 Kapyceis. KoTeco 0603penns 150
4 ABTOpOM. (BecETeli THp» 500
5 «PoMamka» 250
6 ABToapOM, «POMAIIKaY 450

AHIpel XOUeT HOCSTHTS BCe IWTh ATIPAKUHOHOB, HO HMST B HAMTHH TOTBKO
900 pyGuredi. Kaite BT GIIIETOB OH TOTKSH KYIHTE?

B OIBSTe YKAKHIE HOMEPA, COOTBETCTBYIONHE BHIAM OIISTOB. 063 MPOGEIOB.
3ATATEX H APYTHX JOMOTHHTETEHELX CHMEBOIOB.





	[image: image13.png]JlaHEL IBe KPYAKKH UHTHEIPHISCKOH dopMsr Ileppat
KpYAKa BIBOS BBIIE BIOpOIL, A BIODAft B HeTHIPE paza
mnpe mepeoit. Bo CKOTBKO pa3 06BEM BIOpOil Kpy:
GombIme 0GBEMA MepBOii?
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Ha pHCyHKe H300pa%&H rpaduK dynKunn v=f(x) 1 orvetens Toukn K. L. M 1
N Ha ocn x. IToTb3ysch IpaHKOM. MOCTABBTE B COOTBETICTBHe KakIofi TOdKe

XAPAKTEPHCTAKY YHKIHH H ¢ POH3BOIHOR.
vy

PA

TOUKH XAPAKTEPHCTHKH ®VHKLIIN 1
TIPOM3BOIHOI
A K 1) QYHKINA HOTOKHTETHHA, IPOH3BOTHAL
B L paBHa 0
B) M 2) GYHKIOHA OTPHIATETEHA, IPOH3BOTHAL
n N OTpHIATETbHA
3) (YHKIEA TOTOKHTETEHA, IPOH3BOTHAL
TOTOKHTENBHA
4) $YHKIHA paBEA 0, IPOH3BOIHAL
TOTOKATENEHA

B TaG/HIe MOX KaI0f GYKBOH YKAKHTE COOTBETCTBYIOMIMAH HOMSP.

A|B|B|T

OTBeT:






	[image: image15.png]B TpeyromsHike ABC AB=BC =24, BHemmnit yTo1
mpr Bepmmme C paper 150°. Haiimure 1mmmy
Mexmaner BK .
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Jlamst 18a mapa ¢ pazHycaMu 2 H 1. Bo CKOTEKO Pa3 00BEM NepBOTO mapa GoTbIe
06B&Ma BTOPOTo?
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Ha npavofi oTveteRo et m B Towa K. L. M 1 N.

K
+ Fo—f—efo—e

-1 0 1 2
VCTAHOBHTE COOTBETCTBHE MEAIY YKAAHHBIMH TOTKAMH H THCTAMH H3 TDABOTO
€TO7611a, KOTOPEIE HM COOTBETCTEYIOT.

TOUKH UHCTIA
A) K 1) 4-m
B) L 2 m?
B) A\'; 3) m-2
0/ 6
9o

BOmOATe B pHBSIGRRYlO B OTBeTe TaONANY NOX  Kaaod  OyKBoif
CooTBeTCTByIOmyI0 IHGPY.

A|B|B|T

OTBeT:
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B 1one KocTH GoTbme STakelf, TeM B ToMe Olera, B ToMe TAHH MeHbIIle STakeii,
deM B ZoMe Ofera, a B JoMe deInm Golpme STakelf, 7eM B TAHHHOM IoMe.
BhIGepHTe YTBEPAIEHHA, KOTOPEIE CIEIYIOT H3 IPHBEISHHBIX TAHHBIX.

1) Jont TaHH CaMeLi MATOSTAKHEL CPETH MePETHCTEHHEIX TeTEIDEX.

2) B ZoMe Oflera MeHbIIle STaxelt. eM B ToMe e,

3) B KoCTHHOM ToMe GOTbIIe STakei, TeM B TAHHHOM.

4) Cpemm STHX YeTHIDEX IOMOB TOWHO HET IBYX C OTHHAKOBEIM KOTHTECTBOM
STaxeit.

B OTBeTe 3ANHINHTE HOMePa BEIGPAHHEIX YTBEDKISHHIl Ge3 MPOGETOB. 3AMATHIX H

IPYTHX JOMOTHATETEHEIX CHMBOITOB.
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TIpHBeINTe MPHMep YeTEIPEXHATHOTO THCTA, KPATHOTO 24, MpOM3BEIeHHE HP
KOTOPOTO PaBHO 16. B OTBeTe YKAKHTE POBHO OIHO TAKOE THCTO.
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Bo BeeX MOTBE3TAX IOMA OTHHAKOBOS THCTO STakel. a HA KWKIOM STake
oImHAKOBOe WHCTO KBapTHp. IIpH STOM WHCTO STaxell B ZoMe GOTBINE WHCTA
KBapTHp HA STaXe, YHCTO KBAPTHP HA STake GOMBME THCTA MOTBE3IOB, A THCIO
MoTBe3T0R GombIe oxHOro. CKOTBKO STaxkell B JOMe, ecTH Beero B HEM 110
KBapTHD?




 

 


